WE ARE…

İstanbul Moda Akademisi (İMA) öğrencileri kendilerini ‘We are’ Sergisi ile ifade ediyor. 

İstanbul Moda Akademisi öğrencilerinin yıl boyunca hazırladığı başarılı projelerinden meydana gelen sergi; İMA’nın lisans ve lisansüstü moda tasarımı, ayakkabı tasarımı, kalıp ve model geliştirme, moda fotoğrafçılığı ve styling programlarında eğitim alan öğrencilerinin çok yönlü dışa vurumu. Serginin temasını oluşturan “We Are” ile İMA öğrencilerine kim olduklarını soruyor, kendilerini keşfetmeleri ve en doğru dilde ifade etmeleri, iç dünyalarını özgürce dışa vurmaları için cesaretlendiriyor. Kendi özgün hayallerini kurmaları, gerçekleştirmeleri ve dünyaca tanınan bir moda tasarımcısı, moda fotoğrafçısı, stylist ya da profesyonel olma yönünde adım atarak hayallerini paylaşmalarına destek oluyor. “Deneyimleyerek öğrenme” yaklaşımı ile eğitim sunan İMA, öğrencilerinin sektörel her türlü platformda kendilerini tanıtmalarına da olanak sağlıyor. Mercedes-Benz Fashion Week İstanbul kapsamında New Gen defilesindeki koleksiyonların da yer aldığı sergiyi gezerken tasarımcıların hayal dünyalarını keşfe çıkın, yaratıcı yolculuklarına ortak olun, ‘sen kimsin?’ sorusunun cevabını bulun… 

İSTANBUL MODA AKADEMİSİ

Bugünün ve geleceğin moda profesyonellerinin buluşma noktası İstanbul Moda Akademisi (İMA), moda ve modayla ilgili tüm alanlarda yenilikçi, modern ve global bir yaklaşımla eğitim faaliyetleri yürüten, Türkiye’nin en yetkin moda okullarından biridir.

Uluslararası Moda Okulları Birliği (IFFTI) üyesi olan ve akademik alanda University of the Arts London/London College of Fashion ile stratejik ortaklık yürüten İMA, moda, tasarım ve sanat bilinci yüksek uluslararası pazarlar farkındalığı olan moda tasarımcıları yetiştirmeyi, tekstil ve hazır giyim alanına, sektörün geleceğine yön verecek yaratıcı ve yenilikçi işgücünü kazandırmayı amaçlar. Yerli ve yabancı uzmanlardan oluşan deneyimli eğitim kadrosu, endüstrinin ihtiyaçları paralelinde kurgulanan güncel eğitim müfredatı, arkasına aldığı sektör desteği, son teknolojiyle donanmış eğitim binası ve bünyesinde yer alan Türkiye’nin en geniş moda kütüphanesi İMA’yı moda eğitiminde dünyanın seçkin okulları arasına sokan özelliklerden sadece birkaçıdır.

NEW GEN yetenekli ve gelecek vaat eden moda tasarımcılarına profesyonel kapsamda destek vermek amacıyla İstanbul Moda Akademisi tarafından kurulmuş bir platformdur. Moda tasarımı eğitimini tamamlamış, kendi markalarını geliştirme potansiyeline sahip genç yetenekleri moda dünyasına adım atmaya hazırlar; yaratıcılıklarını, bilgilerini ve yönetimsel becerilerini üretim dünyası ile birleştirme becerisi kazandırarak profesyonel koleksiyon hazırlamaları, kendi markalarını bulmaları ve sürdürülebilir olmaları konularında destekler.
New Gen’de yer alan genç yetenekler, koleksiyonlarını Mercedes – Benz Fashion Week Istanbul’da (MBFWI) gösterme fırsatı yakalar. New Gen defilesinde yer alacak tasarımcılar, her yıl sektörün uzman isimlerinden oluşan jüri değerlendirmesi sonucu seçilir ve ilkbahar – yaz, sonbahar – kış koleksiyonlarını sunmak üzere MBFWI’nın 2 sezon takviminde de yer alır.
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